

CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 706/73 of 12 March 1973 concerning the Community arrangements applicable to the Channel Islands and the Isle of Man for trade in agricultural products

(Official Journal of the European Communities No L 68 of 15 March 1973)

Page 1, right-hand column, last line and Page 2, Article 3, indent 4 :

instead of : 'seedlings',

read : 'propagating material'.

Page 2, Article 3, indent 2 :

instead of : 'animal health legislation',

read : 'zootechnic legislation'.

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 1569/73 of 13 June 1973 fixing the export refunds on fruit and vegetables

(Official Journal of the European Communities No L 157, 14 June 1973)

Page 15, right-hand column, fourth paragraph :

must read :

'Whereas the measures provided for in this Regulation are in accordance with the Opinion of the Management Committee for Fruit and Vegetables' ;

Page 15, Article 1, paragraph 3 :

instead of : ' . . shall apply to the unshelled walnuts, peaches and apples set out in the Annex,'

read : ' . . shall apply to the unshelled walnuts, sweet oranges, Mandarins, apples and peaches set out in the Annex.'

Page 16. Annex, heading No ex 08.06 A II, is replaced by the following :

ex 08.06 A II Apples ('Extra' Class, Class I and Class II) other than
cider apples :

- for exports to countries and territories of Africa (with the exception of South Africa), countries of the Arabian peninsula, Syria, Bulgaria, Hungary, Poland, Romania, Czechoslovakia, USSR, Yugoslavia, Austria, Brazil, Venezuela and Peru

3-00
